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PiBHOCUNbHI PiBHAHHA. PalioHanbHi piBHAHHSA

e [1Ba PiBHAHHSA Ha3MBalOTb PIBHOCUNIBHUMM, SKLLIO BOHW MatoTb OAHIM N Ti
CaMi KopeHi abo KOXHe 3 PIBHAHb HEe MaE KOPEHIB.
e BnacTuBOCTI, AKi NepeTBOPIOIOTb PIBHAHHS HAa PiBHOCUJIbHI PIBHAHHSA:
- 9KLWOo 0o 060X YacTWH OaHOoro piBHAHHA goaat (abo Big 060X YaCcTUMH
BIOHATW) oQHe W Te caMe 4YUCOo, TO OTPMMAEMO PIBHAHHA, PIBHO-
CUNbHE OaHOMY;
- AKWO AKMMN-Hebyab O0OAAHOK NepeHecTM 3 OOHIEI YaCTUHU PIBHAHHSA
B iHLUY, 3MIHMBLUW MOro 3HaK Ha MPOTUMEXHMW, TO OTPUMAEMO PIiB-
HAHHS, PIBHOCUbHE OaHOMY;
- AKLWO 0BMAOBI YAaCTUHM PIBHAHHA MOMHOXUTK (@60 NoaiNnnTM) Ha oaHe
M Te caMe 4ncno, BigMiHHe Bifg HyNs, TO OTPUMAEMO PIBHAHHS, PiBHO-
CUbHE OaHOMY.
e PauioHanbHe PIiBHAHHA — L& PIBHAHHA, NiBa M NpaBa YacCTUHU 9KOro €
paLioHaNnbHUMK BMpPa3aMMu.
e KLU0 B PiBHAHHI xo4a 6 ogHa 4YacTMHa € OpPO6OBO-paLliOHANbHUM BUpPa-
30M, TO Take PiBHAHHSA Ha3MBalOTb APO60BO-pPaLliOHa/IbHUM.
e ANroputM po3B’a3yBaHHA APO60BO-paLLiOHAaNbHOMO PiBHAHHA:
1. 3a OOMOMOroK TOTOXHMX MepeTBOPEHDb 3BECTU PIBHAHHSA OO0 BUMMA-

ay:

3. Po3B'd3koM OyayTb OTPUMaAHI KOPEHi 3 NepLloro PiBHAHHA CUCTEMMU,
npUYoMy Cnif, BUKMIIOUYUTU Ti, 9Ki He 3a00BONbHAKOTL 061acTb AOMNy-
CTUMUX 3HaUYeHb, TOOTO 3a aknx Q = 0.

MpaKTU4HIi 3aBaaHHA

3aBpaHHA 1
Yu € piBHOCUSIbHUMMU PIBHAHHSA:

5
) 6x-8=10 Ta 22 99
6x -8 =10
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6x =18
x=3
x+5
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x+5=38

=2

x=3

PiIBHAHHSA MatoTb OOHAKOBI KOPEHI, a OTXKe, € PIBHOCUTbHUMM.

2) x*’+16=0 Ta =07
x + Hx — 4)
x2+16=0
x2=-16

KopeHiB HeMaE.

4 —
x + Hx — 4)

KopeHiB HeEMaE, OCKINbKWM B YNCENbHUKY 33 YXOOHWMX 3Ha4YeHb x He byae 0.
PiBHAHHSA PiIBHOCWUSIbHI, OCKIiNTbKM 06MOBa HE MatOTb KOPEHIB.

3aBaaHHSA 2
Po3B’'s)KiTb PIBHAHHSA:

1.
(x+7)(2x—9) 0
x+4 N
{(x +7)(2x—9)=0
x+4+0
{x+ =0 abo 2x—9=0
x+4+0
{x=7 abo 2x =9
X #=—4
{x=7 abo x =45
X+ —4
x=7 abo x =45
BignmoBige: x =7 abo x = 4,5.
2.

(x+7)(2x—9) B
x+4 -

(x+7)(2x—9)=0
x+4=+0

x+4+#0

x=7 abo 2x =9

X #—4

x=7 abo x =45

{

{x+7=0 abo 2x—9=0
{

{ x #—4

x=7 abo x =45

BianoBigk: x =7 abo x = 4,5.
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x% —49
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x2 —7x

{X2—49=0
x2—7x#0

{ x? =49
x(x—=7)=0

x =7
{ x+0
x—7+0
{x—+7

x#=0
x#7

BignoBigk: x = —7.

4.,

3x —18
x2—36
{3x—18=0
x2—36=%0
{3x=18
x? + 36
xX=6
X#6

X #—6

PiBHAHHA He Ma€ KOpeHiB

BignoBiab: piBHAHHA He MA€E KOpeHiB.
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